

# СЕМЬ ЛЕТ ПО ДОРОГЕ К «ЗОЛОТУ»

Бомбардир "Автомобилиста-1997" Арсений Ёлтышев стал чемпионом России среди юношей по хоккею с шайбой.

Поздравления по столь замечательному поводу в честь Арсения Александровича и его родителей прозвучали на аппаратном совещании у главы городского округа Первоуральск. Еще бы, это отличный пример того, к чему приводит целеустремленность, и того, что спорт всегда остается лучшей площадкой для раскрытия своих талантов.

Итак, хоккеисты "Юности" (молодежная команда "Автомобилиста") стали лучшими в России. Подобных значимых достижений у шайбистов Среднего Урала не было за последние тридцать лет, даже побед на предварительном, региональном уровне. И вот ребятам наконец удалось повторить "золотой" результат уральца Ильи Бякина, чемпион СССР продолжил успешную карьеру и в основной сборной страны и в НХЛ. Впрочем, полученную награду Арсений по праву разделил с папой Александром Ивановичем.

- Мы к званию чемпиона России шли семь лет, - заметил отец чемпиона, сам в прошлом хоккеист "Уральского трубника". - Согласно правилам, у хоккеистов до 15 лет нет официальных всероссийских первенств - только территориальные розыгрыши, всевозможные турниры. И вот добились самой высокой награды.

Для того чтобы золотая медаль пополнила уголок славы семьи Ёлтышевых, Александр Иванович восемь лет назад, как только Арсений стал заниматься спортом, построил в огороде корт: грядкам бабушки, Фаины Елизаровны, пришлось потесниться. Этую первую "коробку" папа (вернее, личный наставник) уже усовершенствовал. Летом площадка превращается в поле для мини-футбола. На корте еще играет и динасовская ребятня. Конечно, не остались в стороне от подготовки классного спортсмена и мама,



Арсений Ёлтышев.

Татьяна Владимировна, и старшая сестра Настя.

Корт - хорошее подспорье, а так ездить на занятия приходится в Екатеринбург. Вообще жизнь шайбиста А. А. Ёлтышева построена по строгому расписанию. День начинается с обязательной тренировки утром, ее обычно проводит Александр Иванович. Тонкость этой работы - правильно распорядиться комплексом игрока: Арсения уже прозвали гренадером за его рост 185 сантиметров (у папы 178) и вес 96 килограммов. Для нападающего, конечно, характеристики подходящие, но ведь надо еще и скорость держать.

- Вообще ребят тренируют очень хорошие специалисты. Так,

## ПРЯМАЯ РЕЧЬ

"Корошым" видом Первоуральска считается хоккей с мячом, Арсений стал исключением. Но главное не столько в том, каким видом спорта занимаешься, а в том, чтобы найти себя. Вдвойне приятно, когда видишь, что интересы подростка - это еще и интересы семьи. Это замечательный пример для подражания.

**А. В. СЛАБУКА,**  
заместитель главы  
Администрации  
ГО Первоуральск.

## КСТАТИ

В "копилке" этого года Арсения звание лучшего бомбардира и нападающего регионального Первенства (зона "Урал - Западная Сибирь" группа сильнейших) среди игроков 97 года рождения. Игрошки "Юности" забили 274 шайбы, и 56 из них - на счету старшеклассника динасовской школы № 15. Вместе со званием чемпиона России среди юношей это стало отличным подарком к дню рождения: 13 марта А. А. Ёлтышеву исполнилось 15 лет.

Игорь Уланов в прошлом был одним из лучших и сильных защитников в NHL из России. Бронзовый призер Кубка мира по хоккею в 1996 году. Второй наставник - Анатолий Тарасов, он начал с хоккея с мячом, потом перешел в шайбу. Входил в состав молодежной сборной, - А. И. Ёлтышев подчеркивает, что основная нагрузка в подготовке "золотых" кадров приходится на тренеров "Юности".

Александр Иванович, чтобы оценить серьезность проделанной работы, добавил такой факт: за весь сезон у хоккеистов - 60 игр, половина из них на выезде. Остается поблагодарить учителей родной школы за понимание. В пятнадцатой школе составили особое расписание для спортсмена.

Фото С. БИРЮКОВА.